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                                               Iktatószám: Sz-77/10/2018 

 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési 

Bizottsága 2018. március 27. napján 17:36-kor a Városházán megtartott munkaterven kívüli 

zárt üléséről. 

Jelen vannak: 

Kecskés László bizottság elnöke 

Sóloymvári Béla bizottsági tag 

Balázs Hegedűs Zoltán bizottsági tag 

Cserei Zsolt bizottsági tag 

 

dr. Kovács András jegyző 

dr. Szabó Ferenc aljegyző 

dr. Hajdu Boglárka jegyzőkönyvvezető 

Szakadáti László alpolgármester 

K. Horváth Mónika                   Műszaki osztályvezető 

 

1) „Népi építészeti emlékek helyreállítása – Biatorbágy, Nagy utca 31. alatti 
ingatlan (Bábosház) felújítási munkáinak kivitelezése” tárgyában kiírt 
közbeszerzés elbírálásáról  

 
Kecskés László: Mivel több hozzászólás, észrevétel, javaslat, kérdés nem érkezett az eredeti 

javaslatot tette fel szavazásra.  

Szavazás:  

A bizottság 3 igen egybehangzó szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 

mellett az alábbi határozatot hozta: 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő – testületének Településfejlesztési 

Bizottsága 

 

V á r o s  K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t e  
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53/2018. (III. 27.) számú határozata 

A „Népi építészeti emlékek helyreállítása –Biatorbágy, Nagy utca 31. alatti ingatlan 

(Bábosház) felújítási munkáinak kivitelezése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás 

elbírálásáról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottsága 

az 31/2018. (II. 14.) határozatában a közbeszerzésekről 2015. CXLIII. törvény 

(továbbiakban: Kbt.) 115. § (1) bekezdése alapján a „Népi építészeti emlékek 

helyreállítása – Biatorbágy, Nagy utca 31. alatti ingatlan (Bábosház) felújítási 

munkáinak kivitelezése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás tekintetében: 

 

elfogadásra javasolja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot azzal a kitétellel, 

hogy a határozati javaslat 3. pontja törlésre kerül. 

2) A „Biatorbágy Város Önkormányzata kezelésében lévő utak burkolat és 
csapadékvíz-elvezetés javítási és felújítási munkái” tárgyában kiírt 
közbeszerzés elbírálásáról  
 

Kecskés László: Mivel több hozzászólás, észrevétel, javaslat, kérdés nem érkezett az eredeti 

javaslatot tette fel szavazásra.  

Szavazás:  

A bizottság 3 igen egybehangzó szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 

mellett az alábbi határozatot hozta: 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő – testületének Településfejlesztési 

Bizottsága 

 

54/2018. (III. 27.) számú határozata 

A „Biatorbágy Város Önkormányzata kezelésében lévő utak burkolat és csapadékvíz-

elvezetés javítási és felújítási munkái” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottsága 

az 31/2018. (II. 14.) határozatában a közbeszerzésekről 2015. CXLIII. törvény 115. § (2) 

bekezdése alapján a „Biatorbágy Város Önkormányzata kezelésében lévő utak 

burkolat és csapadékvíz-elvezetés javítási és felújítási munkái” tárgyában kiírt 

közbeszerzési eljárás tekintetében: 

 

     elfogadásra javasolja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. 
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Mivel további hozzászólás nem volt, 17 óra 42 perckor a zárt ülést berekesztette, megköszönte 

a bizottság munkáját. 

 

Kmf 

 

 

                        Kecskés László                                      Sólyomvári Béla                         

                        elnök                                                               bizottsági tag 

 

  


